1. Решить уравнение методом половинного деления, хорд с точностью 
[image: image497.emf]№11

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

X

0,61 1,28 1,72 2,32 3,07 4,16 6,95 7,15 7,28 7,82 8,22 9,09 9,75

Y 0,59 2,68 4,54 6,58 8,69 12,08 21,98 21,75 22,18 24,84 25,96 28,64 30,45

№12

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X

0,38 1,35 2,28 2,90 3,45 3,74 5,28 6,20 7,58 7,95 9,41 9,71

Y -0,41 -1,07 -2,20 -3,18 -3,15 -3,87 -4,99 -6,14 -6,98 -7,44 -8,92 -9,84

№13

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

X 0,34 0,41 1,00 3,40 3,57 4,25 4,47 6,86 7,53 7,97 8,20 8,53 9,07 9,32

Y

0,85 1,03 1,53 2,73 3,22 3,99 3,45 5,24 6,20 6,74 6,55 6,45 6,96 7,46

№14

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X

0,96 1,53 1,63 2,45 4,15 4,70 5,66 7,60 8,53 8,83 9.,20 9,99

Y -2,91 -3,21 -3,09 -2,49 -3,35 -3,52 -3,54 -3,79 -3,52 -3,28 -3,19 -3,21
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2. Решить уравнение методом Ньютона и итерации с точностью 
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3. Решить уравнение методом хорд и касательных и видоизменённым Ньютона с точностью 
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4. Решить систему 
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 методом простой итерации с точностью 
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5. Решить систему 
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6. Решить систему методом простой итерации с точностью 
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7. Решить систему методом Ньютона с точностью 
[image: image169.wmf]0,00001
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8. По заданным значениям 
[image: image190.wmf]x

 и 
[image: image191.wmf]y

 найти прямую 
[image: image192.wmf]01
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 и параболу 
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 методом наименьших квадратов. Найти погрешность. Построить прямую и кривую в той же системе координат, где нанесены данные точки.



[image: image194]

[image: image1.wmf]0,00001

e=



[image: image495.emf]№1

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X

0,32 0,86 0,90 1,64 1,66 1,80 4,03 4,76 5,11 5.,73 6,70 8,03

Y

0,40 2,24 2,10 3,81 4,48 5,00 11,48 13,55 13,79 16,43 18,29 22,58

№2

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

X

0,85 1,60 1,72 1,93 2,61 3,57 4,41 4,79 5,18 5,67 5,84 6,40 7,35 7,42

Y 1,78 1,41 1,44 1,52 1,99 2,77 2,40 2,80 2,83 3,11 3,58 3,75 4,13 3,87

№3

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

X 3,35 4,10 4,22 4,43 5,11 6,07 6,91 7,29 7,68 8,17 8,34 8,90 9,25 9,85 9,92

Y

-9,47 -11,89 -12,46 -13,01 -15,30 -18,34 -21,71 -22,65 -23,71 -25,47 -25,93 -28,43 -29,61 -31,60 -31,11

№4

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X

0,18 0,67 0,84 1,40 2,35 2,42 6,60 6,72 6,93 8,57 9,41 9,79

Y

0,96 1,97 2,11 3,30 5,04 5,39 12,47 13,03 13,69 16,59 18,22 18,33

№5

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

X 2,09 2,10 3,67 5,66 6,04 6,43 6,92 7,65 7,85 7,97 8,18 8,60 9,82

Y 6,76 7,50 10,56 14,35 15,48 15,96 17,50 18,78 19,14 19,23 19,45 20,74 22,91



№15

	N
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	X
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Y
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№16
	N
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	X
	0
	0,12
	0,14
	0,16
	0,18
	0,2
	0,22
	0,24
	0,26
	0,28

	Y
	-1
	0
	2
	1,1
	1,3
	-0,5
	-0,3
	0,5
	0,7
	1,5


№17
	N
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	X
	0
	3
	6
	9
	12
	15
	18
	21
	24

	Y
	3
	2
	5
	1
	0
	2,5
	4
	3,3
	2,8


№18
	N
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	X
	0
	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40

	Y
	-5
	-3,5
	-5,3
	-4
	-6
	-3,8
	-4,3
	-5,1
	-4,8


№19
	N
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	X
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14
	16
	18

	Y
	0
	1
	-1
	2
	0,5
	-0,15
	-0,06
	0,18
	0,15
	0,2


№20
	N
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	X
	0
	12
	24
	36
	48
	60
	72
	84
	96

	Y
	23
	21
	24
	22
	20
	25
	24
	26
	24


  9. 1) Заданы значения функции 
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 на 5 частей. Найти значения функции 
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 с помощью интерполяционных формул Ньютона.
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2) Заданы значения 
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10. Решить краевую задачу методом прогонки.
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11. Решить задачу Коши методом Эйлера и Рунге – Кутта.
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	Дифференциальное уравнение
	Начальное условие
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12. Решить системы нелинейных уравнений методом скорейшего спуска.
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13. Решить задачу Коши модифицированными методами Эйлера.

	№
	Дифференциальное уравнение
	Начальное 
условие
	
[image: image434.wmf][

]

0

t,T


	№

	1
	
[image: image435.wmf](

)

2t

ytty3

¢

=+×


	
[image: image436.wmf](

)

y11

-=


	
[image: image437.wmf][

]

1,1

-


	10

	2
	
[image: image438.wmf](

)

22

ytty

¢

=


	
[image: image439.wmf](

)

y13

-=


	
[image: image440.wmf][

]

1,1

-


	30

	3
	
[image: image441.wmf](

)

2

ytt1y

¢

=++


	
[image: image442.wmf](

)

y11

-=


	
[image: image443.wmf][

]

1,1

-


	40

	4
	
[image: image444.wmf](

)

22

4

yt1ty

¢

=++


	
[image: image445.wmf](

)

y12

-=


	
[image: image446.wmf][

]

1,1

-


	50

	5
	
[image: image447.wmf](

)

(

)

2

ytsintln1y

¢

=×+


	
[image: image448.wmf](

)

y01

=


	
[image: image449.wmf][

]

0,

p


	20

	6
	
[image: image450.wmf](

)

(

)

2

ytsinycosty

¢

=×+


	
[image: image451.wmf](

)

y02

=


	
[image: image452.wmf][

]

0,

p


	30

	7
	
[image: image453.wmf](

)

(

)

2

t

ytesinyt1e

¢

=×++


	
[image: image454.wmf](

)

y03

=


	
[image: image455.wmf][

]

0,

p


	40

	8
	
[image: image456.wmf](

)

t2y

ytesinyte

¢

=×+


	
[image: image457.wmf](

)

y02

=


	
[image: image458.wmf][

]

0,

p


	40

	9
	
[image: image459.wmf](

)

(

)

2

ytcostty

¢

=×+


	
[image: image460.wmf](

)

y01

=


	
[image: image461.wmf][

]

0,

p


	50

	10
	
[image: image462.wmf](

)

yt

ytt2y2

¢

=×+×


	
[image: image463.wmf](

)

y/21

p=


	
[image: image464.wmf][

]

/2,

pp


	20

	11
	
[image: image465.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

yttycosty

¢

=-×+


	
[image: image466.wmf](

)

y/23

p=


	
[image: image467.wmf][

]

/2,

pp


	30

	12
	
[image: image468.wmf](

)

22

ytty

¢

=+


	
[image: image469.wmf](

)

y/22

p=


	
[image: image470.wmf][

]

/2,

pp


	40

	13
	
[image: image471.wmf](

)

(

)

2

ytyt1y

¢

=++


	
[image: image472.wmf](

)

y/23

p=


	
[image: image473.wmf][

]

/2,

pp


	50

	14
	
[image: image474.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

ytyt1ty

¢

=-×++


	
[image: image475.wmf](

)

y12

-=


	
[image: image476.wmf][

]

1,1

-


	20

	15
	
[image: image477.wmf](

)

(

)

(

)

2

ytsintty

¢

=×+


	
[image: image478.wmf](

)

y01,5

=


	
[image: image479.wmf][

]

0,2

p


	70

	16
	
[image: image480.wmf](

)

0,5y1,2t

ytt3y2

¢

=×+×


	
[image: image481.wmf](

)

y/81,2

p=


	
[image: image482.wmf][

]

/10,

pp


	25

	17
	
[image: image483.wmf](

)

(

)

(

)

2,4

0,22

yttytgt2y

¢

=-×+


	
[image: image484.wmf](

)

y/43

p=


	
[image: image485.wmf][

]

/2,

pp


	35

	18
	
[image: image486.wmf](

)

5,2

3

ytty

¢

=+


	
[image: image487.wmf](

)

y02

=


	
[image: image488.wmf][

]

0,10


	46

	19
	
[image: image489.wmf](

)

(

)

3

yty2t1,5y

¢

=++


	
[image: image490.wmf](

)

y/163,4

p=


	
[image: image491.wmf][

]

0,

p


	28

	20
	
[image: image492.wmf](

)

(

)

(

)

ytyt1ty

¢

=-×+-


	
[image: image493.wmf](

)

y12

-=-


	
[image: image494.wmf][

]

1,1

-


	34


PAGE  
18

[image: image496.emf]№6

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

X

1,07 1,91 2,29 2,68 3,17 3,34 3,90 4,85 4,92 8,35 9,10 9,22 9,43

Y

-4,19 -4,41 -4,34 -4,44 -4,86 -4,79 -5,08 -6,35 -5,93 -7,38 -8,51 -8,67 -8,67

№7

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

X 0,15 0,35 0,47 0,68 1,10 1,36 2,32 4,59 4,60 6,17 8,16 8,54 8,93 9,42

Y -3,59 -2,93 -3,38 -3,16 -3,73 -4,36 -4,14 -5,41 -5,56 -6,64 -7,30 -7,90 -8,19 -7,97

№8

№9

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

X 0,90 1,07 1,97 4,36 5,03 5,47 5,70 6,03 6,57 6,82 7,84 7,91 8,50

Y -3,40 -3,20 -4,24 -7,27 -7,86 -8,02 -8,10 -8,84 -8,90 -9,81 -10,59 -10,36 -11,88

№10

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

X

1,59 1,65 2,20 2,37 3,16 5,10 6,03 6,33 6,70 7,49 8,46 8,59 9,03 9,13 9,95

Y

-2,09 -1,99 -3,88 -4,41 -7,04 -13,99 -16,77 -17,62 -18,76 -21,28 -24,60 -24,78 -26,21 -27,15 -29,39

N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

X

0,40 0.,95 1,12 1,24 2,34 2,78 3,70 5,08 5,45 6,91 7,21 7,88 8,85 9,78

Y

0,96 2,23 2,38 2,98 4,77 6,07 7,77 10,32 11,68 14,17 14,34 16,05 17,72 20,10

_1331363031.unknown

_1331375444.unknown

_1488484092.unknown

_1488490556.unknown

_1488491573.unknown

_1488491856.unknown

_1488492390.unknown

_1488492529.unknown

_1488492571.unknown

_1488492590.unknown

_1488492616.unknown

_1488492550.unknown

_1488492454.unknown

_1488492512.unknown

_1488492426.unknown

_1488492230.unknown

_1488492284.unknown

_1488492212.unknown

_1488491711.unknown

_1488491815.unknown

_1488491833.unknown

_1488491814.unknown

_1488491684.unknown

_1488491701.unknown

_1488491640.unknown

_1488490609.unknown

_1488490622.unknown

_1488490673.unknown

_1488490759.unknown

_1488490629.unknown

_1488490615.unknown

_1488490589.unknown

_1488490595.unknown

_1488490568.unknown

_1488489449.unknown

_1488489591.unknown

_1488489695.unknown

_1488490423.unknown

_1488490443.unknown

_1488490460.unknown

_1488489794.unknown

_1488490412.unknown

_1488489722.unknown

_1488489638.unknown

_1488489668.unknown

_1488489624.unknown

_1488489526.unknown

_1488489554.unknown

_1488489525.unknown

_1488484573.unknown

_1488484681.unknown

_1488484743.unknown

_1488485122.unknown

_1488485189.unknown

_1488489448.unknown

_1488484787.unknown

_1488484824.unknown

_1488485101.unknown

_1488484803.unknown

_1488484769.unknown

_1488484717.unknown

_1488484727.unknown

_1488484695.unknown

_1488484622.unknown

_1488484653.unknown

_1488484603.unknown

_1488484306.unknown

_1488484557.unknown

_1488484565.unknown

_1488484529.unknown

_1488484173.unknown

_1488484287.unknown

_1488484117.unknown

_1488483022.unknown

_1488483476.unknown

_1488483966.unknown

_1488484025.unknown

_1488484042.unknown

_1488483981.unknown

_1488483841.unknown

_1488483894.unknown

_1488483785.unknown

_1488483346.unknown

_1488483378.unknown

_1488483424.unknown

_1488483360.unknown

_1488483072.unknown

_1488483281.unknown

_1488483053.unknown

_1488482554.unknown

_1488482790.unknown

_1488482982.unknown

_1488482997.unknown

_1488482961.unknown

_1488482715.unknown

_1488482744.unknown

_1488482579.unknown

_1331375670.unknown

_1331375723.unknown

_1331375777.unknown

_1331375802.unknown

_1331375827.unknown

_1488482529.unknown

_1331375816.unknown

_1331375799.unknown

_1331375735.unknown

_1331375774.unknown

_1331375694.unknown

_1331375707.unknown

_1331375681.unknown

_1331375508.unknown

_1331375533.unknown

_1331375545.unknown

_1331375520.unknown

_1331375482.unknown

_1331375493.unknown

_1331375467.unknown

_1331372310.unknown

_1331373432.unknown

_1331373542.unknown

_1331375218.unknown

_1331375392.unknown

_1331375398.unknown

_1331375425.unknown

_1331375395.unknown

_1331375387.unknown

_1331375390.unknown

_1331375384.unknown

_1331373606.unknown

_1331373646.unknown

_1331373582.unknown

_1331373486.unknown

_1331373509.unknown

_1331373519.unknown

_1331373499.unknown

_1331373467.unknown

_1331372352.unknown

_1331372447.unknown

_1331372488.unknown

_1331372431.unknown

_1331372336.unknown

_1331368317.unknown

_1331368577.unknown

_1331372250.unknown

_1331372274.unknown

_1331372140.unknown

_1331368612.unknown

_1331372106.unknown

_1331368527.unknown

_1331368540.unknown

_1331365893.unknown

_1331368042.unknown

_1331368200.unknown

_1331368212.unknown

_1331368156.unknown

_1331368098.unknown

_1331368136.unknown

_1331366706.unknown

_1331367088.unknown

_1331366276.unknown

_1331366681.unknown

_1331365973.unknown

_1331366000.unknown

_1331365933.unknown

_1331363758.unknown

_1331364069.unknown

_1331364160.unknown

_1331365721.unknown

_1331365682.unknown

_1331364089.unknown

_1331364011.unknown

_1331364044.unknown

_1331363681.unknown

_1331363699.unknown

_1331363098.unknown

_1331363595.unknown

_1331363077.unknown

_1329730022.unknown

_1329730644.unknown

_1329731404.unknown

_1329738436.unknown

_1329802759.unknown

_1331362737.unknown

_1331362897.unknown

_1331362952.unknown

_1331363003.unknown

_1331362982.unknown

_1331362922.unknown

_1331362842.unknown

_1331362874.unknown

_1329802775.unknown

_1329802809.unknown

_1331362728.unknown

_1329802944.unknown

_1329803019.unknown

_1329802800.unknown

_1329802805.unknown

_1329802795.unknown

_1329802767.unknown

_1329802772.unknown

_1329802762.unknown

_1329738867.unknown

_1329802615.unknown

_1329802639.unknown

_1329802754.unknown

_1329802634.unknown

_1329738913.unknown

_1329738930.unknown

_1329738877.unknown

_1329738846.unknown

_1329738857.unknown

_1329738799.unknown

_1329738826.unknown

_1329738811.unknown

_1329738761.unknown

_1329738784.unknown

_1329738443.unknown

_1329738289.unknown

_1329738397.unknown

_1329738415.unknown

_1329738429.unknown

_1329738404.unknown

_1329738297.unknown

_1329738309.unknown

_1329733052.unknown

_1329734139.unknown

_1329738265.unknown

_1329738272.unknown

_1329738278.unknown

_1329734260.unknown

_1329738219.unknown

_1329738250.unknown

_1329738257.unknown

_1329738238.unknown

_1329734313.unknown

_1329738141.unknown

_1329734345.unknown

_1329734280.unknown

_1329734194.unknown

_1329734226.unknown

_1329734158.unknown

_1329733469.unknown

_1329733739.unknown

_1329734119.unknown

_1329734127.unknown

_1329734104.unknown

_1329734111.unknown

_1329734079.unknown

_1329733778.unknown

_1329733524.unknown

_1329733588.unknown

_1329733694.unknown

_1329733712.unknown

_1329733627.unknown

_1329733554.unknown

_1329733500.unknown

_1329733309.unknown

_1329733334.unknown

_1329733386.unknown

_1329733406.unknown

_1329733335.unknown

_1329733332.unknown

_1329733333.unknown

_1329733329.unknown

_1329733315.unknown

_1329733328.unknown

_1329733242.unknown

_1329733260.unknown

_1329733233.unknown

_1329731849.unknown

_1329732208.unknown

_1329732880.unknown

_1329733050.unknown

_1329733051.unknown

_1329732903.unknown

_1329732260.unknown

_1329731888.unknown

_1329731907.unknown

_1329731629.unknown

_1329731805.unknown

_1329731817.unknown

_1329731662.unknown

_1329731642.unknown

_1329731434.unknown

_1329731622.unknown

_1329731473.unknown

_1329731486.unknown

_1329731441.unknown

_1329731412.unknown

_1329731429.unknown

_1329730889.unknown

_1329731001.unknown

_1329731289.unknown

_1329731350.unknown

_1329731393.unknown

_1329731382.unknown

_1329731345.unknown

_1329731249.unknown

_1329731267.unknown

_1329731180.unknown

_1329731200.unknown

_1329731161.unknown

_1329730968.unknown

_1329730977.unknown

_1329730898.unknown

_1329730747.unknown

_1329730856.unknown

_1329730865.unknown

_1329730820.unknown

_1329730711.unknown

_1329730719.unknown

_1329730669.unknown

_1329730280.unknown

_1329730558.unknown

_1329730611.unknown

_1329730621.unknown

_1329730577.unknown

_1329730500.unknown

_1329730511.unknown

_1329730450.unknown

_1329730125.unknown

_1329730183.unknown

_1329730223.unknown

_1329730202.unknown

_1329730173.unknown

_1329730074.unknown

_1329730113.unknown

_1329730063.unknown

_1329729423.unknown

_1329729682.unknown

_1329729848.unknown

_1329729897.unknown

_1329729932.unknown

_1329729887.unknown

_1329729730.unknown

_1329729771.unknown

_1329729721.unknown

_1329729547.unknown

_1329729597.unknown

_1329729635.unknown

_1329729587.unknown

_1329729478.unknown

_1329729521.unknown

_1329729467.unknown

_1329727691.unknown

_1329728055.unknown

_1329728954.unknown

_1329728963.unknown

_1329728983.unknown

_1329728995.unknown

_1329728281.unknown

_1329728797.unknown

_1329728706.unknown

_1329728717.unknown

_1329728516.unknown

_1329728177.unknown

_1329727906.unknown

_1329727926.unknown

_1329727789.unknown

_1329727501.unknown

_1329727581.unknown

_1329727635.unknown

_1329727658.unknown

_1329727675.unknown

_1329727606.unknown

_1329727570.unknown

_1329727425.unknown

_1329727459.unknown

_1329727413.unknown

